

Міська Програма надання компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян м. Новгородівка приміським автомобільним транспортом та пільг з послуг зв'язку на 2018 рік

Паспорт Програми

1.	Ініціатор розроблення програми	Новгородівське міське управління соціального захисту населення
2.	Підстава для виконання програми	Закони України «Про Державний бюджет України на 2018 рік», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ і деяких інших осіб та їх соціальний захист», «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», «Про охорону дитинства», «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», постанова Кабінету Міністрів України від 17.05.1993 № 354 «Про безплатний проїзд пенсіонерів на транспорті загального користування»
3.	Розробник програми	Новгородівське міське управління соціального захисту населення
4.	Співрозробники програми (у разі наявності)	—
5.	Відповідальний виконавець програми	Новгородівське міське управління соціального захисту населення
6.	Учасники програми	Новгородівське міське управління соціального захисту населення, підприємства – автоперевізники, ПАТ «Зв'язоксервіс», пільгові категорії громадян
7.	Термін реалізації програми	2019 рік
8.	Джерела фінансування Програми	міський бюджет
9.	Очікувані результати виконання програми	забезпечення прав окремих пільгових категорій громадян м. Новгородівка

I. Загальні положення Програми

Міська Програма надання компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян м. Новгородівка приміським автомобільним транспортом та пільг з послуг зв'язку на 2019 рік (далі - Програма) сформована з метою збереження права на безоплатний проїзд, надання пільг з послуг зв'язку громадянам, які відповідно до чинного законодавства мають на це право, за рахунок коштів міського бюджету.

Законами України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ і деяких інших осіб та їх соціальний захист», «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», «Про охорону дитинства», «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від 17.05.1993 № 354 «Про безплатний проїзд пенсіонерів на транспорті загального користування» передбачено право на пільговий проїзд, на надання пільг з послуг зв'язку окремим категоріям громадян із покриттям цих видатків за рахунок коштів державного бюджету.

Законом України «Про Державний бюджет України на 2018 рік» відповідні видатки у вигляді субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам не передбачені. Ситуація, що склалася, потребує врегулювання, оскільки мешканці міста фактично позбавлені права на пільговий проїзд, на пільги з послуг зв'язку через відсутність фінансового ресурсу, а перевізники та надавачі послуг із зв'язку – РАТ «Зв'язоксервіс» несуть фінансові втрати.

З метою реалізації прав окремих пільгових категорій громадян м. Новгородівка у сфері пасажирських перевезень приміським автомобільним транспортом, послуг зв'язку розроблено зазначену Програму на 2019 рік.

У ході реалізації Програми можливі зміни та доповнення до її змісту в залежності від рівня розвитку економіки міста, наповнення доходної частини міського бюджету, змін чинного законодавства.

Виконання зазначеної Програми забезпечить скоординовані дії міської влади, розпорядників коштів, підприємств-перевізників по наданню послуг з безкоштовного перевезення пільгових категорій громадян та підприємств з надання послуг зв'язку.

Ця Програма діє до моменту врегулювання питання фінансування пільгового проїзду та надання пільг з послуг зв'язку окремим категоріям громадян за рахунок державного бюджету України.

Розподіл кошторисних призначень між підприємствами перевізниками на компенсаційні виплати за рахунок міського бюджету здійснюється Новгородівським міським управлінням соціального захисту населення (далі – управління) у відсотковому співвідношенні на підставі поданих підприємствами - перевізниками розрахунків потреби на компенсацію збитків від перевезення пільгових категорій громадян.

Визначення розміру компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян з міського бюджету буде здійснюватися на підставі аналізу поданих підприємствами - перевізниками розрахунків потреби коштів на їх відшкодування та відсотку задоволення від потреби за рахунок коштів міського бюджету на 2019 рік (таблиці 3, 4).

Аналіз

поданих підприємствами – перевізниками розрахунків потреби компенсації за перевезення пільгової категорії населення приміським автомобільним транспортом «Новгородівка – Селидове»(«Селидове –Новгородівка»)

Вид транспорту	Кількість транспортних засобів, задіяних на маршруті	Пасажиро-міскість кожної марки по паспорту	Планова кількість рейсів по кожному маршруту в місяць	Вартість проїзду, грн.	чисельність пасажирів, що перевозяться по кожному маршруту в місяць, чол.		Необхідна сума компенсації за перевезення пільгової категорії населення на рік, грн.
					Всього	в т.ч. пільгової категорії населення	
2018 Приміський автотранспорт	3	138	1140	12,00	52940	3420	492480,00
2019 Приміський автотранспорт	3	138	1140	14,00	52940	3060	514080,00

38 рейсів x 30 днів у місяць

Таблиця 2

Аналіз

поданих підприємствами – перевізниками розрахунків потреби компенсації за перевезення пільгової категорії населення приміським автомобільним транспортом «Новгородівка – Покровськ»(«Покровськ –Новгородівка»)

Вид транспорту	Кількість транспортних засобів, задіяних на маршруті	Пасажиро-міскість кожної марки по паспорту	Планова кількість рейсів по кожному маршруту в місяць	Вартість проїзду, грн.	чисельність пасажирів, що перевозяться по кожному маршруту в місяць, чол.		Необхідна сума компенсації за перевезення пільгової категорії населення на рік, грн.
					Всього	в т.ч. пільгової категорії населення	
2018 Приміський автотранспорт	1	46	300	20,00	13800	900	216000,00
2019 Приміський автотранспорт	1	46	300	27,00	13800	900	291600,00

* 10 рейсів x 30 днів у місяць

Таблиця 3

Визначення

розміру компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян з міського бюджету у 2019 році (відсоток задоволення від потреби компенсації за перевезення пільгової категорії населення приміським автомобільним транспортом «Новгородівка – Селидове» («Селидове – Новгородівка»))

	Потреба згідно даних перевізників, грн.		Перевезено пасажирів, осіб	Середня вартість квитка, грн.	Передбачено асигнувань, грн.	% задоволення від потреби
1	2018 рік (факт)	492480,00	3420	12,0	178100,00	36,2
2	2019 рік (план)	514080,00	3420	14,0	514080,00	100

Таблиця 4

Визначення

розміру компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян з міського бюджету у 2019 році (відсоток задоволення від потреби компенсації за перевезення пільгової категорії населення приміським автомобільним транспортом «Новгородівка – Покровськ» («Покровськ – Новгородівка»))

	Потреба згідно даних перевізників, грн.		Перевезено пасажирів, осіб	Середня вартість квитка, грн.	Передбачено асигнувань, грн.	% задоволення від потреби*
1	2018 рік (факт)	216000,00	900	20,0	78000,00	36,1
2	2019 рік (план)	291600,00	900	27,0	291600,00	100,0

Визначення розміру відшкодування збитків, пов'язаних з наданням пільг з послуг зв'язку окремим категоріям громадян за рахунок коштів

міського бюджету буде здійснюватися на підставі щомісячного розрахунку на відшкодування збитків за надані пільги підприємством зв'язку – РАТ «Зв'язоксервіс» (таблиця 5).

Розрахунок
потреби в коштах на відшкодування збитків, пов'язаних з наданням пільг з послуг зв'язку окремим категоріям громадян
м. Новгородівка на 2019 рік

Таблиця 5

РАТ «Зв'язоксервіс»		Потреба згідно наданих розрахунків, грн.	Кількість пільговиків	Сума відшкодування за місяць, грн.	Асигнування на відшкодування, грн.	% задоволення від потреби
1	2018 рік (факт)	13700,00	64	1142,00	13700,00	100
2	2019 рік (план)	7809,00	38	650,75	7809,00	100

* Сума зменшена у зв'язку з тим, що з 01.07.2015 надання пільг здійснюється з урахуванням середньомісячного сукупного доходу пільговика (Закон України «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України» від 28.12.2014 року).

II. Мета Програми

Метою Програми є забезпечення соціального захисту пільгових категорій громадян м. Новгородівка, які відповідно до чинного законодавства мають право на пільговий проїзд в міському автомобільному транспорті та надання пільг на послуги зв'язку.

III. Завдання Програми

Завдання програми – надання компенсаційних виплат перевізникам за пільговий проїзд окремих категорій громадян та відшкодування вартості встановлення телефонів та знижки на абонентську плату за користування телефоном за рахунок коштів міського бюджету.

VI. Обсяги та джерела фінансування, строки виконання Програми

Реалізація Програми планується здійснюватися за рахунок коштів міського бюджету. Обсяг фінансування Програми залежить від фінансових можливостей міського бюджету на 2019 рік.

Секретар міської ради

К.І.Мусейко

ЗАТВЕРДЖЕНО

**Порядок
відшкодування компенсаційних виплат за перевезення
окремих пільгових категорій громадян приміським автомобільним
транспортом у м. Новогродівка на 2019 рік**

I. Загальні положення

1. Порядок відшкодування компенсаційних виплат за перевезення окремих пільгових категорій громадян м. Новогродівка приміським автомобільним транспортом за рахунок коштів міського (далі – Порядок) бюджету визначає процедуру прийняття від підприємств – перевізників щомісячних звітів про перевезення пільгових категорій громадян, розподілу і використання спрямованих на компенсацію коштів міського бюджету.
2. Порядок розроблено відповідно до Бюджетного кодексу України, Закону України «Про Державний бюджет України на 2018 рік», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про автомобільний транспорт», постанови Кабінету Міністрів України від 29 січня 2001 року № 117 «Про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги», інші законодавчі і нормативні акти Кабінету Міністрів України.
3. За рахунок коштів міського бюджету здійснюється виключно компенсація пільгових перевезень окремих категорій громадян, які відповідно до чинного законодавства мають на це право (додаток1).

II. Порядок виділення та використання компенсації

1. Компенсація пільгових перевезень здійснюється на підставі укладених перевізником договорів на організацію перевезень пасажирів приміських автомобільним транспортом з організатором цих перевезень та про компенсаційні виплати за перевезення пільгових категорій громадян з розпорядником коштів Новогродівським міським управлінням соціального захисту населення відповідно до вимог чинного законодавства (додаток 2) .
2. Загальна сума компенсаційних виплат, пов'язаних з перевезенням громадян, які мають право на пільговий проїзд приміським транспортом визначається фінансовими можливостями міського бюджету на поточний рік.
3. Компенсація пільгових перевезень окремих категорій громадян, а також визначення відповідної заборгованості, здійснюється виключно в межах відповідних бюджетних призначень на зазначені цілі, передбачених міським бюджетом.

4. Для отримання компенсації перевізник зобов'язаний в термін до 25 числа

місяця, наступного за звітним, надавати до управління соціального захисту населення наступну звітність:

- звіт по формі Ф.51–авто, затвердженої Законом України «Про перевезення пасажирів автомобільним транспортом»;
- акт звіряння про нараховані суми компенсаційних виплат за пільговий проїзд (додаток 3).

5. Здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд припиняється у разі закінчення терміну дії договору на організацію перевезень пасажирів приміських автомобільним транспортом з організатором цих перевезень або позбавлення перевізника ліцензії на здійснення пасажирських перевезень.

6. Міське фінансове управління здійснює фінансування Програми шляхом зарахування коштів на рахунки управління соціального захисту населення для подальшого перерахування перевізникам, які здійснюють безкоштовні перевезення пільгових категорій мешканців м. Новогродівка.

III. Порядок розгляду спорів

1. Спори, що виникають між перевізниками та управлінням соціального захисту населення вирішуються шляхом переговорів.
2. У випадках недосягнення згоди між сторонами спори вирішуються згідно з чинним законодавством України.

IV. Заключні положення

1. На підставі розрахунків автоперевізник та управління соціального захисту населення за видатками на компенсаційні виплати за пільговий проїзд приміським транспортом складають акти звіряння заборгованості на кожне 1 число.
2. Зазначені акти звіряння заборгованості складаються у двох примірниках, підписуються керівниками та скріпляються печатками перевізника та управління соціального захисту населення.

Секретар міської ради

К.І.Мусейко

окремих пільгових категорій громадян
приміським автомобільним транспортом
у м. Новогродівка

ДОГОВІР № _____
про компенсаційні виплати за перевезення пільгових категорій громадян

м. Новогродівка

_____ 20__ року

Новогродівське міське управління соціального захисту населення, надалі **Розпорядник коштів**, в особі начальника управління _____, що діє на підставі Положення, з однієї сторони та _____, що діє на підставі _____, далі **Перевізник**, уклали наступний договір про нижченаведене:

1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ

1.1. **Перевізник**, згідно Договору на перевезення пасажирів від _____ № _____ з _____ (організацію перевезень пасажирів приміських автомобільним транспортом)

забезпечує перевезення пільгової категорії громадян на приміському маршруті _____ – Новогродівка» (надає послуги).

1.2. **Розпорядник коштів** здійснює компенсаційні виплати за перевезення пільгових категорій громадян протягом бюджетного періоду 20____ року по мірі надходження коштів з міського бюджету бюджету, відповідно тарифів та кількості рейсів в межах виділених місячних та річних асигнувань.

1.3. До пільгових категорій громадян, які мають право на пільговий проїзд в автобусах приміському маршруту, відносяться:

- інваліди війни, учасники бойових дій, учасники війни, члени сімей загиблих військовослужбовців, згідно Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;
- Пенсіонери за віком.....
- учасники ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, згідно закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»;
- діти з багатодітних сімей, згідно Закону України «Про охорону дитинства».

2. СУМА ДОГОВОРУ

2.1. Загальна сума договору складає: _____ грн. (_____ грн. 00 коп.).

2.2. Сума договору у разі потреби може бути змінена та узгоджуються сторонами.

3. ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ СТОРІН

3.1. **Розпорядник коштів** має право:

3.1.1. Контролювати виконання за дотриманням **Перевізником** умов Договору.

3.1.2. Змінювати суму договору відповідно до фактичних витрат **Перевізника**, згідно розрахунків, підтверджених актами звіряння про нараховані суми компенсаційних виплат за пільговий проїзд.

3.2. **Розпорядник коштів** зобов'язаний:

3.2.1. Здійснювати компенсаційні виплати за перевезення пільгових категорій громадян в межах виділених асигнувань.

3.2.2. Інформувати **Перевізника** про зміни нормативно-правового характеру.

3.3. **Перевізник** має право:

3.3.1. Отримувати від **Розпорядника коштів** компенсаційні виплати за перевезення пільгових категорій громадян в межах виділених асигнувань.

3.4. **Перевізник** зобов'язаний:

3.4.1. В термін до 25 числа місяця, наступного за звітним, надавати **Розпоряднику коштів**:

- звіт по формі Ф.51-авто «Про перевезення пасажирів автомобільним транспортом»;
- акти звіряння про нараховані суми компенсаційних виплат за пільговий проїзд.

3.4.2. Своєчасно інформувати **Розпорядника коштів** про зміни в робочому розкладі, вартості проїзду та

інше.

3.4.3. Нести відповідальність за своєчасність та достовірність наданих **Розпоряднику коштів** розрахунків.

4. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН

4.1. За невиконання або неналежне виконання зобов'язань за Договором Сторони несуть відповідальність згідно діючого законодавства.

5. ФОРС-МАЖОР

5.1. Сторони звільняються від відповідальності за часткове або повне невиконання зобов'язань по Договору, якщо це невиконання виникло внаслідок об'єктивних обставин непередбаченої сили таких, як повінь, пожежа, та інші стихійні лиха. Про настання форс-мажорних обставин сторони зобов'язані повідомити у триденний термін з підтвердженням торгово-промислової палати.

6. ВИРІШЕННЯ СПІРНИХ ПИТАНЬ

6.1. Всі суперечки і розбіжності за Договором вирішуються шляхом переговорів.

6.2. У випадку, якщо суперечки і розбіжності не можуть бути вирішені шляхом переговорів, вони підлягають розгляду у господарському суді за місцем перебування відповідача.

7. ТЕРМІН ДІЇ ДОГОВОРУ

7.1. Даний Договір набирає чинності з моменту його укладання і діє _____. На підставі частини 3 статті 631 Цивільного кодексу України Сторони домовились, що всі умови даного договору поширюють свою дію на відносини, які склались між Сторонами з моменту укладання договору.

8. ІНШІ УМОВИ

8.1. Договір укладений на українській мові, в двох примірниках, які мають однакову юридичну силу, по одному для кожної із сторін.

8.2. Договір може бути зміненим або припиненим за угодою сторін або у рамках передбачених чинним законодавством України.

8.3. Зміни та доповнення до Договору є його невід'ємними частинами і мають юридичну силу в разі, якщо вони викладені в письмовій формі та підписані уповноваженими на те представниками сторін та скріплені печаткою.

9. ЮРИДИЧНІ АДРЕСИ ТА БАНКІВСЬКІ РЕКВІЗИТИ СТОРІН

РОЗПОРЯДНИК КОШТІВ

Новгородівське міське управління
соціального захисту населення
85483, вул. Центральна, буд. 24,
м. Новгородівка Донецької області
код ЄДРПОУ 30562039
р/р _____
в УДКС України
в м. Селидовому
МФО 834016

Начальник УСЗН

М.П.

ПЕРЕВІЗНИК

М.П.

Додаток 1
до Порядку відшкодування
компенсаційних виплат за перевезення
окремих пільгових категорій громадян
приміським автомобільним транспортом
у м. Новоградівка

**Перелік
категорій пільговиків, які відповідно до законодавства мають право на безоплатний проїзд приміським
автотранспортом**

№ п/п	Категорії пільговиків	Назва нормативного документу, яким передбачено надання пільг на проїзд
1	Інваліди війни	Закон України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»
2	Учасники бойових дій	Закон України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»
3	Ветерани військової служби	Закон України «Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ і деяких інших осіб та їх соціальний захист»
4	Ветерани органів внутрішніх справ	Закон України «Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ і деяких інших осіб та їх соціальний захист»
5	Ветерани державної пожежної охорони	Закон України «Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ і деяких інших осіб та їх соціальний захист»
6	Ветерани Державної кримінально-виконавчої служби	Закон України «Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ і деяких інших осіб та їх соціальний захист»
7	Ветерани служби цивільного захисту	Закон України «Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ і деяких інших осіб та їх соціальний захист»
8	Реабілітовані громадяни, які постраждали внаслідок репресій або є пенсіонерами	Закон України «Про реабілітацію жертв політичних репресій на Україні»
9	Громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи	Закон України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»
10	Пенсіонери за віком	Постанова Кабінету Міністрів України від 17.05.1993 № 354 «Про безплатний проїзд пенсіонерів на транспорті загального користування»
11	Інваліди загального захворювання	Постанова Кабінету Міністрів України від 16.08.1994 № 555 «Про поширення чинності постанови Кабінету Міністрів України від 17 травня 1993 р. № 354»
12	Діти – інваліди	Закон України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні»
13	Діти з багатодітних сімей	Закон України «Про охорону дитинства»
14	Батьки загиблого військовослужбовця	Закон України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей»
15	Особи, які супроводжують інвалідів війни I групи, інвалідів I групи загального захворювання, дітей-інвалідів, але не більше одного супроводжувачого на одного інваліда.	Закон України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», Постанова Кабінету Міністрів України від 16.08.1994 № 555 «Про поширення чинності постанови Кабінету Міністрів України від 17 травня 1993 р. № 354», Закон України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні»

Додаток 3
до Порядку відшкодування
компенсаційних виплат за перевезення
окремих пільгових категорій громадян
приміським автомобільним транспортом
у м. Новгородівка

АКТ ЗВІРЯННЯ
про нараховані суми щодо компенсаційних виплат на
перевезення пільгових категорій громадян автотранспортом та
розрахунків за надані послуги

станом на _____

1. Заборгованість поточного року
станом на ____ 20__ року _____ грн.
2. Кількість виконаних платних пасажиро-
кілометрів в _____ поточного року _____ тис. п/км.
(форма 51-авто)
3. Кількість виконаних пільгових
пасажиро-кілометрів _____ тис. п/км.
4. Середня вартість 1 п/км. _____ грн.
5. Сума компенсаційних виплат
за _____ місяць 20__ року _____ грн.
(1 п/км x середня вартість 1 п/км)
6. Отримано в _____ року _____ грн.
7. Заборгованість усього станом
на « ____ » 20__ року _____ грн.
(п.1 + п.5 - п.6)

**Порядок
відшкодування пільг з послуг зв'язку
окремим категоріям громадян**

I. Загальні положення

1. Порядок відшкодування пільг з послуг зв'язку окремим категоріям громадян (далі – Порядок) визначає процедуру проведення відшкодування вартості встановлення телефону та знижки на абонентську плату на пільгових умовах.
2. Відшкодування пільг з послуг зв'язку здійснюється при наявності укладеного договору щодо проведення розрахунків з житлово-комунальними організаціями і підприємствами при наданні пільг з розпорядником коштів – Новогродівським міським управлінням соціального захисту населення відповідно до вимог чинного законодавства (додаток 4).
3. За рахунок коштів міського бюджету відшкодування пільг з послуг зв'язку здійснюється виключно окремим категоріям громадян, які відповідно до Законів України «Про статус ветеранів військової служби і ветеранів органів внутрішніх справ та їх соціальний захист», «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про жертви нацистських переслідувань», «Про соціальний захист багатодітних сімей» мають на це право (додаток 5).

II. Порядок відшкодування пільг з послуг зв'язку

1. Міське управління соціального захисту населення:
 - здійснює персоніфікований облік отримувачів пільг з послуг зв'язку згідно діючого законодавства;
 - приймає від підприємства, яке надало послугу зв'язку, розрахунок на відшкодування витрат, пов'язаних з наданням пільг окремим категоріям громадян, у вигляді dbf файлів - електронного формату форми "2-пільга", затвердженої наказом Міністерства праці та соціальної політики України від 04.10.2007 №535 із змінами «Про затвердження форми для розрахунку витрат на відшкодування витрат, пов'язаних з наданням пільг "2-пільга", та Інструкції про порядок її заповнення»;
 - здійснює автоматизоване звіряння інформації, яка надходить від підприємства з інформацією, що міститься в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги (далі Реєстр);

- відшкодовує підприємству, яке надає послугу зв'язку, кошти за надані пільгові послуги по мірі надходження асигнувань з міського бюджету на підставі розрахунку відшкодування витрат, пов'язаних з наданням пільг окремим категоріям громадян за затвердженою формою.

2. Підприємство, що надає послуги зв'язку:

- здійснює облік пільгової категорії громадян, які користуються послугами зв'язку;

- щомісяця уточнює інформацію про пільговиків, по яким при автоматизованому звірянні виявлено розбіжності, та у подальшому включає уточнену інформацію в звіт для проведення розрахунків;

- готує розрахунки (перерахунки) фактично нарахованих витрат при наданні пільг громадянам, які мають таке право згідно чинного законодавства;

- щомісяця до 10 числа надає до міського управління соціального захисту населення розрахунок на відшкодування витрат, пов'язаних з наданням пільг окремим категоріям громадян, у вигляді dbf файлів, затвердженого зразку щодо послуг наданих отримувачам, які мають право на відповідні пільги.

Секретар міської ради

К.І.Мусейко

Додаток 4
до Порядку відшкодування
пільг з послуг зв'язку
окремим категоріям громадян
м. Новогродівка

ДОГОВІР №
щодо проведення розрахунків з житлово-комунальними організаціями і
підприємствами при наданні пільг

м. Новогродівка

_____ року

Новогродівське міське управління соціального захисту населення (надалі – **«Управління»**) в особі _____, що діє на підставі Положення про Управління, з одного боку, та _____ (надалі **«Підприємство»**) в особі _____, що діє на підставі Статуту, з іншого боку, уклали цей Договір про наведене нижче:

1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ

1.1. **«Управління»** зобов'язується відшкодувати **«Підприємству»** витрати за надані пільгові послуги громадянам, які мають таке право згідно чинного законодавства, на підставі отриманих розрахунків від **«Підприємства»** за рахунок субвенцій з державного бюджету.

2. ОBOB'ЯЗКИ СТОРІН

«Управління»

2.1. Здійснює персоніфікований облік отримувачів за видами пільг згідно діючого законодавства.

2.2. Приймає від **«Підприємства»** щомісячні звіти затвердженого зразку щодо послуг, наданих отримувачам, які мають право на відповідні пільги (обсяг нарахованих пільг та зміни різновидів послуг по кожному пільговику).

2.3. Здійснює автоматизоване звіряння інформації, яка надходить від **«Підприємства»** з інформацією, що міститься в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги (далі Реєстр).

2.4. Проводить розрахунки з **«Підприємством»** щодо пільговиків, по яким не виявлено розбіжностей в інформаціях.

2.5. **Щомісяця** в останній день місяця, що настає за звітним, складає акти звіряння розрахунків за затвердженою формою.

2.6. Відшкодовує **«Підприємству»** кошти за надані пільгові послуги по мірі надходження асигнувань з державного бюджету пропорційно втратам доходів від надання послуг в межах виділених асигнувань.

«Підприємство»

2.7. Здійснює облік пільгової категорії громадян, які користуються водою.

2.8. Готує розрахунки (перерахунки) фактично нарахованих витрат при наданні пільг громадянам, які мають таке право згідно чинного законодавства.

2.9. **Щомісяця до 10 числа** подає **«Управлінню»** в електронному вигляді та на паперових носіях звіт затвердженого зразку щодо послуг, наданих пільговикам у минулому місяці (обсяг нарахованих пільг та зміни різновидів послуг по кожному пільговику). **Щомісяця** уточнюють інформацію про пільговиків, по яким при автоматизованому звірянні виявлено розбіжності, та у подальшому включають уточнену інформацію в звіт для проведення розрахунків.

2.10. У разі незгоди Сторін при виявленні розбіжностей протягом 5 календарних днів оформлюється протокол розбіжностей.

2.11. Після проведення розрахунків з **«Управлінням»** здійснює облік прийнятої до розрахунку суми по кожному пільговику.

2.12. **Щомісяця** в останній день місяця, що настає за звітним, складає акти звірення розрахунків за затвердженою формою.

3. ФОРС-МАЖОР

3.1. До форс-мажорних обставин належать: обставини непереборної сили, або події надзвичайного характеру, такі, як війна, пожежа, повінь, землетрус; заборонні заходи вищих законодавчих та/або виконавчих органів державної влади, що виникли після укладення цього Договору та які Сторони не могли передбачити або запобігти їм вжитими заходами, якщо ці обставини вплинули на виконання ними своїх зобов'язань за даним Договором. У цьому випадку термін виконання зобов'язань за цим Договором змінюється за взаємною згодою, про що Сторони укладають додаткову угоду до цього Договору.

3.2. У разі виникнення зазначених у пункту 3.1. Договору обставин Сторони протягом п'яти календарних днів письмово повідомляють одна одну про наявність цих обставин, підтверджуючи це відповідними офіційними документами. Якщо сторони без поважних причин не сповістили у зазначений строк про виникнення форс-мажорних обставин, то вони у подальшому не мають права вимагати зміни строків виконання умов цього Договору.

3.3. Якщо форс-мажорні обставини тривають понад 3 місяці, то Сторони можуть прийняти рішення про зміну строків виконання умов цього Договору або про його припинення, про що укладається додаткова угода.

4. ВИРІШЕННЯ СПОРІВ

4.1. Усі можливі спори та розбіжності, що виникатимуть під час дії цього Договору або у зв'язку з ним, Сторони намагатимуться вирішувати за домовленістю, шляхом переговорів.

4.2. У разі неможливості досягнення згоди за домовленістю спір вирішується у господарському суду.

5. ТЕРМІН ДІЇ ДОГОВОРУ

5.1. Даний Договір діє протягом бюджетного періоду _____ відповідно до статті 3 Бюджетного Кодексу України.

5.2. Термін дії Договору до _____, у всякому разі – до повного виконання всіх взятих за договором зобов'язань.

6. ЗАКЛЮЧНІ ПОЛОЖЕННЯ

6.1. Зміни та доповнення до цього Договору здійснюються у письмовій формі та являються невід'ємною його частиною.

6.2. Сторони зобов'язані вчасно повідомляти одна одну про зміни юридичної адреси, місце знаходження, банківських реквізитів, номерів телефонів, керівників підприємств, статутних документів, зміну форму власності та про всі інші зміни, які здатні вплинути на реалізацію Договору та виконання зобов'язань за ним.

6.3. Договір припиняє свою дію у випадку підписання нового Договору між Сторонами.

7. ЮРИДИЧНІ АДРЕСИ ТА БАНКІВСЬКІ РЕКВІЗИТИ СТОРІН

РОЗПОРЯДНИК КОШТІВ

Новгородівське міське управління
соціального захисту населення
85483, вул. Центральна, буд. 24,
м. Новгородівка Донецької області
код ЄДРПОУ 30562039
р/р _____
в УДКС України
в м. Селидовому
МФО 834016
Начальник УСЗН

ПІДПРИЄМСТВО

Додаток 5
до Порядку відшкодування
пільг з послуг зв'язку
окремим категоріям громадян
м. Новогродівка

**Перелік
категорій пільговиків, які відповідно до законодавства мають право на
пільги з послуг зв'язку**

№ п/п	Категорії пільговиків*	Назва нормативного документу, яким передбачено надання пільг на проїзд
1	Інваліди війни та прирівняні до них особи	Закон України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»
2	Учасники бойових дій та особи, прирівняні до них	Закон України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»
3	Учасники війни	Закон України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»
4	Особи, на яких поширюється чинність цього Закону	Закон України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»
5	Особи, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною	Закон України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»
6	Громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи	Закон України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»
7	Ветерани військової служби	Закон України «Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ і деяких інших осіб та їх соціальний захист»
8	Багатодітні сім'ї	Законом України «Про охорону дитинства»
9	Батьки загиблого військовослужбовця	Закон України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей»
10	Реабілітовані громадяни, які постраждали внаслідок репресій або є пенсіонерами	Закон України «Про реабілітацію жертв політичних репресій на Україні»

*пільги надаються за умови, якщо розмір середньомісячного сукупного доходу сім'ї в розрахунку на одну особу за попередні шість місяців не перевищує величини доходу, який дає право на податкову соціальну пільгу у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.